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органу сертифікації систем управління якістю «ОМЕГА» 
Товариства з обмеженою відповідальністю «ВЦ «ОМЕГА»

Орган сертифікації систем управління якістю «ОМЕГА» (далі – ОС СУЯ «ОМЕГА») діє на базі ТОВ «Випробувальний центр «ОМЕГА», що є організацією приватної форми власності, має свій фірмовий бланк, печатку, розрахунковий рахунок в установах банку.
ОС СУЯ «ОМЕГА» виконує роботи з сертифікації систем управління якістю, процесів, послуг відповідно до вимог нормативних документів України, за якими він акредитований у порядку відповідно до чинного законодавства.
ОС СУЯ «ОМЕГА» розуміє важливість неупередженості своїх заходів під час сертифікації систем управління якістю клієнтів, врегульовує конфлікти інтересів і забезпечує об'єктивність робіт з сертифікації. 
ОС СУЯ «ОМЕГА» декларує що він не має комерційної або іншої зацікавленості щодо систем управління якістю, продукції, процесів, послуг, сертифікацію яких він проводить.
ОС СУЯ «ОМЕГА» вимагає від свого персоналу, як внутрішнього, так і зовнішнього, виявляти будь-які відомі їм ситуації, що можуть приводити їх або ОС СУЯ «ОМЕГА» до конфлікту інтересів. ОС СУЯ «ОМЕГА» використовує цю інформацію як вхідні дані для визначення загроз стосовно неупередженості, що виникають через дії такого персоналу чи організації, які його наймають, і не залучає такий персонал, внутрішній або зовнішній, поки вони не доведуть, що немає конфлікту інтересів.
ОС СУЯ «ОМЕГА», його керівник і персонал не являються розробниками, виробниками (постачальниками), монтажниками або користувачами відповідної продукції, що охоплюється сертифікованою системою управління якістю, процесів, послуг або уповноваженими представниками однієї з таких осіб, і заявляють про свою неупередженість від будь якого впливу з боку розробників, виробників, постачальників i споживачів продукції при виконанні функцій ОС СУЯ «ОМЕГА». 


Директор ТОВ «ВЦ «ОМЕГА», 
керівник ОС СУЯ «ОМЕГА»                                				В.О. Мітусов
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